Karlino, dn. 19 grudnia 2012r.
Gmina Karlino

Plac Jana Pawla 11 6
78-230 Karlino

WYKONAWCY — WSZYSCY

Dotyczy: postgpowanie prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Wyposazenie
Swietlic wiejskich z terenu gminy Karlino.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwier Publicznych (Dz. U. 2010 Nr 113 poz. 759 ze zm.)
Zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnieri na pytania ztozone w przedmiotowym postepowaniu :

Pytanie 1
Czy warunek jaki musi spetni¢ wykonawca do czeéci 3 zamawienia:
Czesc3

(1) jedna dostawg obejmujaca dostawe wraz z montazem mebli kuchennych na wymiar oraz
wyposazenia kuchni (m. in. zestawy naczyn, garnki, termosy), gasnice i drabiny o wartoéci co
najmniej 70.000,00 zt brutto.

Jest warunkiem koniecznym, jako firma zajmujaca sie produkcjg mebli pod wymiar nie posiadamy
referencji odnosnie dostawy naczyn, garnkow, termoséw, gasnic i drabin.

Odpowiedz
Zamawiajgcy modyfikuje warunek dotyczacy doswiadczenia Wykonawcy dla czesci 3
W brzmieniu:

Czesc3

(1) jedna dostawg obejmujacg dostawe wraz z montazem mebli kuchennych na wymiar oraz
wyposazenia kuchni {m. in. zestawy naczyn, garnki, termosy), gasnice i drabiny o wartosci co
najmniej 70.000,00 zt brutto.

Otrzymuje brzmienie:

Czesc 3

(1) jedng dostawe obejmujqcq dostawe wraz z montazem mebli kuchennych na wymiar o
wartosci co najmniej 70.000,00 zt brutto.



Pytanie 2
Czy jest mozliwos$¢ rozdzielenia zaméwienia na dostawe mebli oraz oddzielnie na dostawe drabin,
gasnic, zestawOw naczyn, garnkdw, termosow) gdyz te dwie dziatalnosci wzajemnie sie wykluczaja.

Odpowiedi

NIE.

Zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (tekst
jedn.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdin. zm.) ,wykonawca moze polegac na wiedzy i
doswiadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zaméwienia lub
zdolnosciach finansowych innych podmiotéw, niezaleinie od charakteru prawnego fgczgcych go z
nimi stosunkow. Wykonawca w takiej sytuacji zobowigzany jest udowodnic zamawiajgcemu, iz bedzie
dysponowat zasobami niezbednymi do realizacji zaméwienia, w szczegdlnosci przedstawigjgc w tym
celu pisemne zobowigzanie tych podmiotéw do oddania mu do dyspozycji niezbednych zasobdéw na
okres korzystania z nich przy wykonaniu zaméwienia”.

W zwigzku z powyiszym, w zwigzku z modyfikacja treéci SIWZ, na zasadzie art. 38 ust. 6 PZP
Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert. Oferty nalezy sktada¢ w terminie do dnia 27 grudnia
2012 do godz. 10.00. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 27 grudnia 2012r. o godz. 10.15. Miejsce
sktadania oraz otwarcia ofert pozostajg niezmienne w stosunku do pierwotnego brzmienia SIWZ.

Zastepca Burmistrz



